

软件学院党建工作简报

(2021年-2022年 总第71期)

中共新疆大学软件学院委员会编

软件学院学生党总支主办

2021年10月31日

建党精神 我来讲述（二）

——记软件学院学生党支部党史学习教育活动

今年是中国共产党成立100周年，从1921年成立以来，党已经走过了100年艰辛而辉煌的风雨历程。我们都知道，党的历史是中华民族的独立、解放、繁荣和为中国人民的自由、民主、幸福而不懈奋斗的历史。这100年，是马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化的100年，是我们党经受各种风浪考验、不断发展壮大，不断开创各项事业新局面的100年。为弘扬伟大建党精神，坚守中国共产党人的初心和使命。在中国共产党成立100周年之际，软件学院学生党总支组织各党支部召开“建党精神，我来讲述”主题党课活动。



本科生第七党支部于10月30日新疆大学软件学院三号教学楼

501 教室进行了“建党精神，我来讲述”主题活动。有的小组制作了视频，展示了中国共产党自建立以来至今一路风雨兼程。并就作为当代青年应当如何从建党精神中吸收学习与实践，添加新的内涵，做到继承与发扬建党精神做了深入讨论。支部书记石捷指出，当代青年传承伟大建党精神，就要增强做中国人的底气，坚持开拓进取、英勇奋斗，形成“咬定青山不放松”的气概；在学习与工作中不怕困难、刻苦钻研，敢于面对挑战，在各专业领域勇攀高峰，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，不负“请党放心，强国有我”的誓言。



本科生第八党支部于10月29日晚开展“建党精神，我来讲述”专题线上学习活动，党支部全体党员和积极分子参与此次学习。党支部书记梁晨晨就建党精神和中国精神巧妙提问，启发思考，“建党精神”是中国共产党的先驱们创建中国共产党过程中形成的以坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民为内涵的精神，是中国共产党的精神之源。“中国精神”是以马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导思想的精

神，是社会主义核心价值体系的精髓。随后，支部党员陈志文同志先后从建党精神的发展历程、建党精神的科学内涵和建党精神的时代价值进一步强化对建党精神的学习。



本科生第九党支部于腾讯会议平台在线召开了以“建党精神，我来讲述”为主题的会议。本次会议主要围绕建党精神的内涵以及其对青年人的指引，进行PPT作品展示汇报、音像视频分享等等。其中，汇报人王佳慧同志说，当代中国青年要以史为鉴，从伟大建党精神中汲取奋进力量，在弘扬、继承伟大建党精神中勇于担当时代责任。凭借思想活跃、观念新颖、精力充沛、行动快捷，走在时代的前列，成为时代开路先锋。潘孟非同志说，人无精神不立，国无精神不强。百年来，中国共产党在革命、建设和改革的实践中缔造形成了诸多伟大精神，这些精神是在不同历史时期共产党人对建党精神的生动诠释。建党精神始终是中国共产党生成、发展、壮大的灵魂和旗帜，是中国共产党“百年恰是风华正茂”的精神之源。

本科生第十党支部围绕习近平在庆祝中国共产党成立一百周年大会中所提到的“建党精神”内涵于10月30日下午8点整在腾讯会

议，开展了“建党精神，我来讲述”的活动，全体党支部成员参会。其中，就“青年如何为建党精神增添新内涵”，孙胜杰同志为党支部成员介绍青年为建党精神增添新内涵的方法。青年始终是社会和国家发展中最生动、最积极的一种力量，人类社会的发展史，就是一个青年英雄辈出的历史。今天，青年正处在一个充分展示自己才华的一个最好年代。真正发挥作用，成为国家栋梁之才，还要像我们的先辈一样，把自己的命运和国家的命运联系在一起，让自己的奋斗成为整个民族奋斗的一个部分，这便是为建党精神增添新内涵的方法。



可以说，伟大建党精神内涵丰富、穿越时空、历久弥新，是我们党最可贵的精神财富，为我们实现中华民族伟大复兴提供不竭精神动力。弘扬伟大建党精神，始终践行初心、担当使命，继续为实现人民对美好生活的向往、实现中华民族伟大复兴而不懈努力。

主编：艾可拜尔·阿不力米提 编辑：邱淑珍 通讯员：王嘉琪

抄送：宣传部、学工部、校团委、学院领导、学院办公室